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HAmsn: Mapus
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAaKOW CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh CHUKEHa.
CnemyeT BBIIOJTHUTDL CIIEPMOTPAMMY ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 Heflenu I UCKITI0YeHUS
ournOKu abopatopun). Ecnu n3MeHeHUs COXPaHATCS, TO He00OXOOUMBI OCMOTP ¥ 00ClenoBaHue y
AHIPOJIOTA MJIS BHISICHEHUS MIPUYMHLI M3MEHEeHHUH U moa0opa JIeYeHus.

Ecnu ke 3ayaTusd He IPOUCXOOUT yXKe 5 JieT, To cienyeT paccMotpeTs IKO/UKCH.



